Аналіз впливу регуляторного акту – проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 27.10.2006 № 9/5 «Про затвердження Положення про збір за право використання місцевої символіки».
Визначення проблеми і її причини.

Питання внесення доповнень до Положення за право використання місцевої символіки виникло у зв’язку з приведенням даного регуляторного акту у відповідність до чинного законодавства.
На підставі листа Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Донецькій області від 02.04.2010 № 1-7/243 виникла необхідність щодо включення в Положення порядку отримання дозволу за використання місцевої символіки.
Для розв’язання даної проблеми пропонується включення в Положення порядку отримання збору за використання місцевої символіки, згідно якого підприємство являється платником збору за право використання місцевої символіки та у своєї діяльності використовує герб міста (або іншого населеного пункту), назву чи зображення архітектурних, історичних пам’яток з комерційною метою; з оприлюдненням повідомлення про публікацію проекту рішення з метою отримання пропозицій та зауважень від юридичних та фізичних осіб.
Заходи по відстеженню :
- отримання звітів від управління Держказначейства у м. Макіївка;

- отримання інформації від Макіївської об’єднаної державної податкової інспекції про кількість платників збору за право використання місцевої символіки.
Чому проблема не вирішується ринком 
Проблема не вирішується ринком, оскільки перебуває в полі діяльності Декрету Кабінету Міністрів України «Про місцеві податки і збори» та рішення міської ради від 27.10.2006 № 9/5 « Про затвердження Положення про збір за право використання місцевої символіки».
Мета і завдання документа
Проект документу націлений на приведення регуляторного акту у відповідність до діючого законодавства. 
Строки проведення базового відстеження - грудень 2010 року, повторного - через рік після прийняття регуляторного акту. 

Термін дії регуляторного акту до прийняття на законодавчому рівні Податкового кодексу України.
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